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5. Resuelve y elige la solucion correcta.

Gustavo tiene 120 litros de aceite. Va a lenar
10 depdsitos iguales, todos con forma de cubo
de 20 cm de arista. ;Cuantos litros le sobraran?

En un pueblo han construido un depdsito para
almacenar agua. El depdsito tiene forma de
ortoedro y mide 45 m de largo, 20 m de ancho
y 2,5 m de alto. Se lena con una bomba que
echa 3.000 litros por hora. ;Cuantas horas
tardara en llenarse?

Solucion:

Solucion:

_ Le sobraran 119,8 litros.
_ Le sobraran 40 litros.

_ Le sobraran 4 litros.

. Tardara 0,75 horas.
_ Tardara 75 horas.

 Tardara 750 horas.



